       Физические основы механики 
139. Невесомый блок укреплен в вершине наклонной плоскости, составляющей с горизонтом угол α = 45º . Через блок перекинута нерастяжимая и невесомая нить, соединяющая два тела с массами m1 = 0,8 кг и m2 = 1 кг , g = 9,8 м/с 2 . Первое тело скользит по наклонной плоскости с коэффициентом трения kтр = 0,1, а второе движется вертикально вниз. Найдите ускорение a , с которым движутся тела, и силу натяжения нити T. Трением в блоке пренебречь.
Результат получите в системе СИ, округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не указывать!
102. С высоты h = 50 м горизонтально брошен камень со скоростью υ0 = 25 м/с, g = 9,8 м/с2. Найдите:
1) время полета камня t, 
2) путь по горизонтали s, 
3) скорость υ0 в момент его удара о землю, 
4) угол ßº, который составит вектор скорости с горизонтом в точке его 
падения.
Результат получите в системе СИ, округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не указывать!
149. Камень массой m = 2 кг брошен под углом к горизонтуα = 300. На бросок камня затрачена работа A = 250 Дж. Рассчитайте кинетическую Wк, потенциальную Wп и полную W энергию камня в верхней точке его траектории.
Результат получите в системе СИ, округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не указывать!
199. Рассчитайте разность потенциалов U , которую должен пройти электрон, чтобы его скорость составила 98% скорости света.         Результат получите в системе СИ, округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не указывать! 
174. На экваторе планеты со средней плотностьюρ = 10 г/см3 тела весят в три раза меньше, чем на полюсе. Рассчитайте период T обращения планеты вокруг собственной оси.
Результат получите в системе СИ, округлите до двух значащих цифр после запятой. Размерность не указывать! 

